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（午後　１時３０分　開会）

■日程第１　会議録署名委員の指名について

　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、大久保委員を指名。

■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>

○　委員　　　　　１日で了承。

■日程第３　平成３１年第２回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

　学校教育課、久保課長から会議録について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、３月（２月２４日から３月２２日）に出席した行事等について

報告。

　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>

○　特になし。

■日程第５　議案　第１号　東かがわ市小児生活習慣病予防検診実施要綱の一部を改正す
る告示について
　

学校教育課　土井主事から説明。

<質疑>

○　教育長　　　　　本市は先に実施していましたが、県が４年生で実施するということで、学年をあわすことに伴う改正となります。

■日程第６　議案　第２号　東かがわ市スクール・サポート・スタッフ設置要綱について

学校教育課　久保課長から説明

<質疑>

○　山本委員　　　　勤務時間を別に定めるとありますが、常勤ですか非常勤ですか。

○　久保課長　　　　非常勤です。

○　山本委員　　　　時間的には。

○　久保課長　　　　日中の６時間以内ということで５日間、週でいうと30時間以内になるかと思います。勤務形態が非常勤ですので、必要な時間帯で来ていただける方、完全にフルタイムでなくても勤務出来るような形でお願いしていこうと思います。人選につきましても出来るだけ学校の内容を理解いただける方、学校関係者や教育関係者が望ましいと言うことで募集をかけているところでございます。

○　山本委員　　　　４月１日から施行ですからもうほぼ決まっていますか。

○　岸本副主幹　　　現在のところ、求人で元庁務員１名、元教員３名、元支援員１名です。

○　久保課長　　　　人員確保が難しいのが現状です。先生方の補助となりますと、なかなか何も知らない方は難しいです。

○　大久保委員　　　学校数の基本に応じると６人の予定ですか。

○　久保課長　　　　福栄は今回は置きません。引田は小中で１人、あとは小学校、中学校それぞれ１名づつで６名を予定しております。

■日程第７　議案　第３号　東かがわ市立学校の部活動運営方針について

学校教育課　岸本副主幹から説明

<質疑>

○　向山委員　　　　合同チーム等については保護者が不安にならないように早めに対応していくようにしていただいたら、市内で落ち着いてともに生徒主体の部活動ができると思います。中学校の段階で市外に出るのは大変ですから。

■日程第８　議案　第４号　平成３１年度英語教育推進計画についてを議題とする。

学校教育課　久保課長から説明

<質疑>

○　向山委員　　　　各学校の実務担当はご理解いただけていますでしょうか。

○　久保課長　　　　はい。今年度の反省としまして、昨年の４月に学校に新たな年間指導計画、指導案等の略案を作っていましたがなかなか浸透出来ていなく、十分に指導が出来なかった所を反省し、３１年度については当初からしっかり年間計画と略案も併せて示し、実施していきたい。また、実施していく中で、小学校ではだいぶ取り組めていると思います。

○　大久保委員　　　認定こども園の事ですが、私立のこども園の方にも声かけをしていただいて、足並みを揃えていただけるんでしょうか。

○　久保課長　　　　はい。市立の認定こども園にも声をかけさせていただいて、恵愛からは希望がありましたので、公立のこども園と同じように実施をする予定になっています。アカデミーは独自でやっているカリキュラムがありますので、それに併せて実施するということで連絡をいただいています。

■日程第９　報告　第１号　東かがわ市県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する取り扱い要綱の一部を改正する訓令について

学校教育課　久保課長から説明

<質疑>

○　特になし。

■日程第１０　報告　第２号　しろとりの新しい学校づくりについてを議題とする。

学校教育課　久保課長から説明。

<質疑>

○　山本委員　　　　スクールバスの利用についてはそれぞれ何人くらいいますか。

○　久保課長　　　　44人と中学生を入れると50人あまりです。分かれてバスに乗る予定です。自転車で通学する生徒もいますのでそれも含め調整していきたいと思います。おそらく全部のバス停に止まるわけではないと思いますので、新学期に入って名簿を作成していく予定です。

○　樫原委員　　　　１号車を見るとたくさん止まるようになっていますが。

○　久保課長　　　　全部は止まれないと思います。

○　樫原委員　　　　統合になる時には卒業してしまう子もいるので、毎年見直しになり

ますね。

○　久保課長　　　　はい。拠点をもう少し少なくすることも考えました。ですがバス停

の間が距離があったり、夜暗かったりすると近いところで降ろして

ほしいという要望もあるので、今の路線バスのバス停を中心に考え

ています。

○　樫原委員　　　　バス停までは親が責任を持って連れて行くということですね。

○　久保委員　　　　はい、そのようにお願いしております。

○　向山委員　　　　本当はしっかり歩いて行くのがいいんですが。

○　樫原委員　　　　今はほとんどが車を使うので難しいですね。

○　教育長　　　　　そのあたりが難しいところで、冬場などは下校の時間になると真っ暗になりますし心配されています。

○　山本委員　　　　帰りのバスの時間はどうなっていますか。

○　久保課長　　　　帰りは学校の計画の中で、小学校と中学校の時間帯を合わせてもらっています。低学年の児童、高学年の児童、中学生では部活動などもありますので３便は必要だと思っています。特練などが入るともう１便増やすなど１時間ごとに１便位で考えています。

○　向山委員　　　　小学生であればバスまでの待機が心配ですね。そこは保護者も心配

でないかと思います。

○　久保課長　　　　これ以外の要望としては、国道を走る車がスピードを出していると

か通勤の時間帯でかなりスピードが出ているなど。また、通学の長

い時間の間にトイレに行きたくなったり体調が悪くなったりした時

にどうするかと言う話も出ました。そのときには地元の地域の

方にご協力をいただいてお願いする予定になっています。

○　教育長　　　　　どちらにしても安全第一で考えて行きたいと思います。

■日程第１１　報告　第３号　平成30年度土曜日授業運営事業実施報告及び平成31年度

実施計画について

学校教育課　土井主事から説明。

<質疑>

○　教育長　　　　　以前にも意見がございましたが、出席率がだんだんと下がってきています。インフルエンザなどの影響もありますが、内容的には土曜日を使って、なるだけいろいろな体験をし、有効に使ってほしいと思うのですが、ご意見等ありましたら。

○　向山委員　　　　活動内容について保護者の意見などもとって見てはどうでしょうか。

○　大久保委員　　　学校によっても違うかもしれませんが10回の開催の中で、１回ずつ違うメニューをしていたら参加率も違ってくるのではないかと思います。また季節によっても違うと思うので参加率の高いところに特化していくのが良いかと思います。

○　教育長　　　　　そういう分析も必要だと思います。

○　久保課長　　　　32年度には統合していきますので、今までしていたことが継続してできるかどうかは分かりません。31年度中にはその見直しを図るうえでアンケートなどもとり、見直していきたいと思っています。

■日程第１２　報告　第４号　平成30年度小中連携事業実施報告及び平成31年度実施方

針について

学校教育課　久保課長から説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第１３　報告　第５号　平成31年度東かがわ市教育の大綱に基づく重点施策、主

要施策について

学校教育課　久保課長、生涯学習課　中川課長、子育て支援課　坂東課長から説明。

<質疑>

○　大久保委員　　　図書館の研修室を利用するにあたり飲食が禁止であると言われていますが、書庫は分かりますが、研修会室ではせめて飲み物くらいはゆるしてもらえたらと言う意見を聞きましたが。

○　中川課長　　　　飲食につきましては開館の時にも協議いたしました。特に食事はだ

めですけれども、飲み物は時節柄どうしたものかと考えました、結

果的にはテラスでペットボトルで飲んでいただく。ここにはスペー

スをとっております。研修室ですけれども、ここは常時どなたでも

使っていただけます。そんな中で研修時のみ許可を出すと言うわけ

にはいけませんので、テラスで飲んでいただくようにしております。

屋上であれは飲食は可能です。

○　樫原委員　　　　幼保一元化事業で、幼稚園が残っているのは本町幼稚園だけですが

本町幼稚園も人数が減ってきています。幼稚園を一つ残すのであれ

ばもう少し幼稚園の良いところに特化して人数が増えるように考え

てはと思いますが。今の本町幼稚園の位置づけはどうなっているの

かお聞きしたいです。

○　坂東課長　　　　公立の唯一の幼稚園で幼児教育を担っていく立場として、どんどんと新しい取り組みもしていかなければいけないと考えておりますが、園の中の運営も限られており、教員も若年化して、なかなかレベルアップ、資質向上が難しい状況であります。

難しい面もありますが、ご意見を踏まえて今後進めていかなければ

と思っております。

○　樫原委員　　　　わざわざ福栄から通っているいる子もいるので、市内どこからでも

幼稚園にやりたいと言っていただけるよう人数が増えるようになれ

ばと思います。

○　久保課長　　　　１ページにあります教育の大綱ですが、先ほど生涯学習課長からも

ありました、いろいろな計画が次々とある中でちょうど大綱が４年

目を迎え見直しの年となります。５月頃から本格的に大綱の見直し

を考えていかないといけないし、大きな柱が変わることは無いと

思いますが事業内容についても再度２ページから以降の内容につい

て今後見直し、方向性を変えていく、事業が終わった物については

削除していくという形になると思いますので、じっくりとご検討い

ただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

■日程第１４・１５については非公開とする。
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